

## 商城县召开2022年度党政主要负责人现场述法工作会

本报讯(甘鑫)4月12日,商城县召开2022年度党政主要负责人现场述法工作会,贯彻落实中央《党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责规定》的要求,督促各级各部门党政主要负责同志抓好法治建设工作。

县委书记胡培刚主持会议,就深入学习贯彻党的二十大精神、进一步加强法治建设作了强调。

胡培刚强调,要准确把握新时代新征程法治建设的总体要求。各级各部门要深刻领会党的二十大精神,深刻理解全面依法治国的重大意义、目标任务、发展路径,以高度的责任感、紧迫感抓好全县法治建设各项工作,努力建设更高水平的法治商城。要系统推进全

面依法治县工作。坚持现场述法制度,督促党政主要负责人树立法治思维,不断提高运用法治思维和法治方式推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力。用好法治督察手段,建立健全全面督察与专项督察结合的长效机制,发挥督察“利剑”作用,压紧压实各单位、各乡镇的主体责任。提升公正司法质效,全面推行以审判为中心的刑事诉讼制度改革,建立科学有效公共法律服务体系,强化行政司法系统执法监督,努力让司法更具权威。加快建设法治社会,积极践行新时代的“枫桥经验”,深化“三零”创建,加强市县乡三级社会治安综合治理中心的建设,推动公共法律服务资源向农村、向社区延伸,向基层

一线下沉,不断把法治优势转化为治理质效。要加强党对法治建设的全面领导。扛牢第一责任,各级党政主要负责同志要自觉增强法治意识,提高法治素养,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、应对风险的能力,确保各项工作始终在法治轨道上运行。加强队伍建设,充分发挥党建引领作用,坚持把建设高素质的法治工作队伍作为全面依法治县的重要任务来抓,为法治建设提供强有力的组织和人才保障。形成法治合力,务必把习近平法治思想作为各单位党委(党组)理论学习中心组的学习内容,作为干部教育培训的重点课程,强化法治意识,做到学以致用。全面依法治县委员会要充分发

挥牵头抓总、统筹协调的作用,推动县委依法治县办和各协调小组、各成员单位各司其职、各尽其责,密切协作、形成合力。同时,加大对法治建设各项任务推进情况的监督检查,建立考核奖惩机制,确保软任务变成硬指标。

会上,鄢岗镇、赤城街道办事处、长竹园乡、伏山乡、市场监管局、城管局、农业农村局主要负责人现场就履职情况、存在问题、工作计划等内容进行了述法述职。

县领导朱国朋、余本军、高东、肖同建、李大成、何秋彦以及县直各单位、各乡镇主要负责人,县委各部委办主要负责同志,党代表、人大代表、政协委员、律师、群众代表参加会议。

### 胡培刚在检查督导美丽家园清洁行动时强调

## “洁”尽全力 营造干净整洁城市环境

本报讯(甘鑫)4月13日,县委书记胡培刚带队,徒步沿金穗路自南向北,不定路线,随机深入沿途社区、背街小巷、小广场、公厕等地,实地开展“回头看”,进一步提升城市“软”“硬”实力。

县领导王景昌、李大成等随同督导检查。

在温泉湖市场,检查组一行看到,市场各个入口,摩托车、电动车、三轮车随意停放,秩序混乱,让原本就不宽阔的通道变得更加拥挤,严重影响市民正常通行。市场内,流动摊点随意摆放,生活垃圾随意丢弃,海鲜和活禽摊

档地面污水痕迹严重。胡培刚要求相关单位相关部门,要按照文明城市创建标准,立即整改落实到位,努力营造干净整洁、文明有序的市场环境。

“日常公厕保持的都干净吗?”“周边群众是否满意?”走访中,胡培刚对沿线公厕进行随机抽查,检查公厕通水通电和环境卫生情况,并询问群众日常公厕保洁情况。胡培刚强调,公厕一定要管理好,维护好,使用好,确保公厕干净整洁无异味。

彻底清理“遮羞”围挡,做到应拆尽拆。走访中,胡培刚责令相关部门对暂

未纳入城市规划建设地块围挡,限时进行拆除,暂时还地于民、还绿于民,有效解决“一围了之”问题,最大限度提升城市形象品质。

要注重细节方显工作成效。道路积水成洼,一场雨让人看到日常工作中的不足。走访中,胡培刚责令城管局要抓紧时间处理城区道路积水问题,最大限度方便群众出行。

要注重保持工作的连续性。部分路段五线已入地,原先拉扯电线的杆子,却依然树立在人行道上,不仅影响市容市貌,还存在严重安全隐患。胡培刚责令

相关部门立即行动起来,限时清理废弃线杆,大督查办限时督办、跟踪问效。

要注重工作方式方法,用情用理用法解决问题。走访中,检查组一行看到,一些残垣断壁屹立在道路两旁,低矮破旧瓦房成为“拦路虎”,既影响市容市貌、市民出行,又存在安全隐患,成为阻碍城市发展的“绊脚石”。胡培刚强调,要聚焦群众反映强烈的残垣断壁、道路“拦路虎”、私搭乱建、违章建筑等问题,认真梳理汇总,建立工作台账,转变工作方式方法,认真研究问题解决问题,努力营造干净整洁、优美舒适城市环境。



放歌大别山,建功新时代。4月15日,“中国梦·劳动美·工会情——宣传贯彻二十大 奋楫扬帆新征程”2023年河南工会万场文化活动进基层慰问演出走进位于商城县的鸡商高速公路3标项目工地,为奋战在一线的广大建设者献上了一场精彩纷呈的文艺盛宴。  
 刘文狄 摄

### 精彩看点

#### 建立激励机制

#### 搭建服务平台

商城县召开“雁归来”工程暨“人人持证、技能河南”建设工作推进会

▶▶ 06 版

#### 传统文化进校园

#### 春风化雨润童心

▶▶ 07 版

本期统筹:纪道成 华 唯

本期特约组稿:吴 畅 章红荔

商城县融媒体中心

商城县新闻中心

联  
办